



2020年6月23日

各 位

会 社 名 株式会社ライトアップ
代表者名 代表取締役社長 白石 崇
(コード：6580 東証マザーズ)
問合せ先 取締役 最高財務責任者 村越 亨
(TEL. 03-5784-0700)

(訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2020年5月15日に発表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通りに訂正いたします。なお、数値データに関しては、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所 本文1頁「1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況」

【訂正前】

また、売上高ほどに利益が伸長しなかった要因は、貸倒引当金を実績を踏まえて保守的に計上し前期比44,268千円増加した影響によるものです。

【訂正後】

また、売上高ほどに利益が伸長しなかった主な要因は、売掛金の回収実績を踏まえて貸倒引当金を保守的に計上し前期比89,101千円増加したことで、貸倒引当金繰入額が増加した影響です。

2. 訂正の理由

2020年5月15日発表の「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の「1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況」の記載につきまして、一部転記の誤りがありましたので訂正いたします。

以 上